

灣仔區撲滅罪行委員會
工作報告(二〇一三年四月至五月)

灣仔區撲滅罪行委員會於二〇一三年六月二十六日(星期三)舉行第二次會議，並討論下述各項與罪案有關的問題：

	關注問題	警方的建議和跟進行動
1.	今期嚴重毒品罪行有上升趨勢：委員關注灣仔貝夫人美沙酮診所附近一帶多了吸毒人士聚集及出現疑似毒品交易等罪行，並有傢私雜物放置在診所外阻塞通道。	警方回應指警區著力改善美沙酮診所附近出現的人群聚集及毒品販賣等問題，包括加強高姿態、密集式巡邏行動及安排警車停駐在附近，以加強阻嚇力度。另外，警方亦會聯同食物及環境衛生署，清洗美沙酮診所對出的空地，移除雜物，以改善阻街及人群聚集的問題。警區特別職務隊人員亦會加強巡邏及嚴密觀察診所門外及附近地方，留意是否有人進行非法活動，以即時採取執法行動。
2.	今期警區搗破非法賭檔：委員關注本區非法聚賭是否有上升趨勢。	警方回應指有關案件乃屬情報主導的個別拘捕行動，並沒有證據顯示本區非法聚賭有上升趨勢。

灣仔區整體罪案情況					
		今期	上年同期	今期與上年同期比較	
		(2013年4月至5月)	(2012年4月至5月)	數字(+/-)	百分率 (%)
	總體罪案	641	618	+ 23	+ 3.7
	總體罪案破案率	39.3	36.4	+ 2.9 個百分點	
	暴力罪案	85	95	- 10	- 10.5
	暴力罪案破案率	69.4	50.5	+18.9 個百分點	